

## КОЛОНКА РЕДАКЦИИ

Здравствуй, читатель. Уже пошло целых полгода с того момента, как мы начали учиться в нашей замечательной школе. На дворе декабрь, время волшебства и новогодних чудес, исполнения желаний и подарков от Деда мороза. Ну и, конечно, как мы можем забыть про самую главную красавицу любого новогоднего торжества – Елку?

На протяжении всего месяца наше настроение находится в очень позитивном и насыщенном состоянии. Вспомним и концерты, которые мы проводили для нашей школы, и подарки от уважаемых гостей,

которые принесли много радости в наш общий дом – родную школу. Безусловно, все это сопровождалось новогодним настроем. В преддверии Нового года, чудеса становятся явью, именно поэтому наша редакция хочет поздравить вас с наступающим Новым годом и пожелать всего самого наилучшего, но самое главное – исполнения всех желаний, в Новом 2020 году!

*С уважением, редакция газеты*



### Памятные даты декабря



- 3 декабря- День Неизвестного солдата
- 4 декабря- День информатики в России
- 9 декабря- День Героев Отечества
- 12 декабря- День Конституции Российской Федерации
- 1, 5, 24 декабря- Дни воинской славы

## ПРОЧТИ!

## Очень Интересно



У улитки и слизня самое большое количество зубов.

Население Земли – 7,53 миллиарда человек. Ожидается, что к 2025 году эта цифра составит 8 миллиардов.

Пластик полностью разлагается в земле за 450 лет, а стекло - за 4000 лет.

У белых медведей чёрная кожа и прозрачная шерсть.



Самое старое дерево в мире – секвойя - находится в США, в штате Калифорния. Его возраст – 4 843 года.

На Юпитере идут дожди из алмазов.



Зуб слона может весить до девяти килограммов!



У осьминога три сердца.



У морских коньков потомство дают самцы, а не самки.



# Наши права и обязанности



Полный ее текст был опубликован 25 декабря 1993 года в «Российской газете». С тех пор данный праздник принято считать одним из важнейших государственных праздников России. Это и не удивительно, ведь принятие Конституции является одним из самых значимых моментов в истории каждого государства и народа. Поэтому такой праздник существует не только в России, но и в очень многих странах мира. Конституция важна, т.к. она представляет собой главный закон государства, она является основой всей правовой системы России. Все остальные законы нашей страны основаны именно на этом документе. Конституция не остается неизменной.

Со времени ее принятия в этот документ были внесены некоторые поправки. Вносить в Конституцию поправки могут только президент страны, Госдума, Совет Федерации, Правительство Российской Федерации. Первый экземпляр Конституции хранится в президентской библиотеке в Кремле.

Конституция имеется в каждой стране. Для гражданина любого государства она является самым важным и первоочередным законом. Ведь в ней прописаны все права и обязанности граждан нашей страны. Можно сказать, что знание законов своей страны и их грамотное применение является нормой цивилизованной жизни, а также мощным рычагом для повышения ее качества. Без этого просто невозможно создание современного демократического общества.

Конституция Российской Федерации является основным законом нашей страны, единым для всех ее граждан.

Конституция нашей страны создавалась под эгидой трех человек: Сергея Сергеевича Алексеева, Анатолия Александровича Собчака и Сергея Михайловича Шахрая. Именно эти люди являлись лидерами процесса, хотя в совещании, посвященном выработке проекта Конституции, принимало участие более 800 участников. Над ним трудились также разные юристы. В результате такой совместной работы был выработан новый единый проект.



## "Дарю тепло души своей"

